

Оттук следва, че **ОСНОВАВАНЕТО НА РИМ Е СТАНАЛО ВЕДНАГА СЛЕД КРАЯ НА ТРОЯНСКАТА ВОЙНА**, в която са участвали и Еней, и Одисей. Но в приетата днес Скалигерова версия около 500 години делят Троянската война, разиграла се уж през XIII в. пр.н.е., от основаването на Рим, което пък се случило уж през VIII в. пр.н.е. Тогава излиза, че:

Или Рим е основан 500 години по-рано,

Или Троянската война се е разиграла 500 години по-късно,

Или летописците ни съобщават несъмнената измислица, че уж Еней и Одисей са основали Рим.

А какво да правим тогава с Ромул? Или Ромул просто е другото име на Одисей? С една дума, възникват доста въпроси. И колкото по-нататък вървим, толкова повече ще стават те.

Впрочем според друга версия името на града е дадено от Ром – сина на Одисей и Цирцея. Да разбираме ли, че Ром (или Рем, брат на Ромул) е син на Одисей? От гледна точка на Скалигеровата хронология, това, естествено, не е възможно.

Ето какво казва историкът Б. Низе по въпроса: „Смята се, че Рим, както и много от италиийските градове, е основан от гръцките и троянските герои, захвърлени тук след разрушаването на Троя, за което има най-разнообразни легенди. Според най-древната от тях, разказана от Хеланик и Дамаст още в началото на IV в. пр. н.е., а по-късно и от Аристотел, градът е основан от Еней и е наречен с името на троянката Рома... Според друга легенда, наречен е с името на Ром, сина на Одисей и Цирцея“ [579], с. 23. Ще повторим, че разминаването между тази и приетата днес версия, е около 500 години.

Значителното колебание на тази важна дата оказва силно влияние върху датирването в куп документи, които отброяват годините „от основаването на Рим (Града). Такъв е случаят например с известната „История“ на Тит Ливий. Впрочем идентифицирането на Града като италианския Рим е само една от **ХИПОТЕЗИТЕ** в Скалигеровата хронология. Не е изключено, че Градът може да е и известният **РИМ НА БОСФОРА**, тоест Константинопол, Цариград.

Историците ни съобщават, че „традиционната римска история стига до нас в съчиненията на твърде малко автори; без съмнение, най-солидният труд е този на Тит Ливий“ [719], с. 3. Смята се, че Тит Ливий се е родил около 59 г. пр.н.е. и е описал приблизително 700-годишната история на Рим. От 144 книги са се запазили 35. Първата публикация на труда му – от **ЗАГУБЕН РЪКОПИС С НЕИЗВЕСТЕН ПРОИЗХОД** – става през 1469 г. Чак след това в Хесен е открит ръкопис с още 5 книги [544].